Wall Modular Outlet SX9





Technical parameters

Number of Ports	1, 2 and 3
Other Material FR according to UL9	
Colour	White
Storage Temperature	-40 to +70 °C
Operation Temperature	-10 to +60 °C
Max. Humidity Operation	93%

Product number	Type number	Description
23100101	SX9-1-0-WH	Wall Modular Outlet Solarix 1 Port White
23100102	SX9-2-0-WH	Wall Modular Outlet Solarix 2 Ports White
23100103	SX9-1-0-WH	Wall Modular Outlet Solarix 3 Port White
23100090	SX9-0-WH	Wall Mounted Back Box 80 x 80 x 40 mm White



f y in 🖸

